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Finest high quality handcrafted leather belts

H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Wir freuen uns, Ihnen unsere neue Kollektion 2023 der HANDCRAFTED SELECTION zu präsentieren!
Wie immer wurden alle Gürtel sorgfältig ausgewählt und werden mit Liebe handgefertigt. 

So finden Sie sowohl unsere bewährten Modelle als Must-Haves und Klassiker 
als auch innovative Modelle, die unsere HANDCRAFTED SELECTION ergänzen und abrunden, 

da wir auch das Beste stets noch in Details perfektionieren wollen. 
Alles in allem unsere Meisterstücke, mit Tradition und handwerklichem Können perfekt umgesetzt. 

Selbstverständlich werden alle unsere Modelle der HANDCRAFTED SELECTION aus mit natürlichen Gerbstoffen 
bearbeiteten Ledern der besten zertifizierten Gerbereien für Sie gefertigt. 

Lassen Sie sich inspirieren und begleiten Sie uns wieder auf der Tour durch unsere neue Kollektion!

We are pleased to present you our new collection 2023 of our HANDCRAFTED SELECTION!
As always all belts are selected with care and lovingly crafted by hand.

So you will find both our well proven models as must-haves and classics 
as well as innovative models that complement and round off our HANDCRAFTED SELECTION -

we always want to perfect even the best in details. 
All in all our masterpieces, perfectly realised with tradition and craftsmanship.

It goes without saying that all our HANDCRAFTED SELECTION models are made for you 
from leathers processed with natural tanning agents from the best certified tanneries.

Get inspired and join as again on the tour through our new collection! 

VOLKER LINDENMANN I GESCHÄFTSFÜHRUNG



Finest high quality handcrafted leather belts

H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

B A R C E L O N A

Barcelona
Textilflechtgürtel aus elastischem Premium-Textilgeflecht, 
besondere Dehnbarkeit ohne Materialermüdung für jahrelangen 
höchsten Tragekomfort, flexible Längenverstellung durch Verschluss 
durchs Geflecht, Lederendstücke in Veloursleder, silberfarbene, 
nickelfreie Schließe 

braided belt of premium elastic textile, unique elasticity without
material fatiguefor long lasting highest wearing comfort, flexible size
adjustment by closure through braiding, leather parts in suede
leather, silver colour nickle free buckle

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 223

90 cm / 100 cm / 110 cm

35 mm

Artikelnummer / article number: 1580517

kürzbar / adjustable: nein

23

25

40

60

dunkelbraun / darkbrown

beige / beige

marine / navy

grün / green

4 H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Pure Lebenslust - eine neue Modegeneration auch im Gürteldesign
Pure zest for life - a new fashion generation , transforming belt design



Artikelnummer / article number:

1580517
grün / green

Artikelnummer / article number:

1580517
beige / beige

5H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N



6 H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Artikelnummer / article number:

1580517
marine / navy

Artikelnummer / article number:

1580517
dunkelbraun / darkbrown



V A L E N C I A

Valencia
Lederflechtgürtel aus elastischem Ledergeflecht, 
besondere Dehnbarkeit ohne Materialermüdung für jahrelangen 
höchsten Tragekomfort, flexible Längenverstellung durch Verschluss 
durchs Geflecht, Lederendstücke in Veloursleder, silberfarbene, 
nickelfreie Schließe 

braided belt of premium elastic leather, unique elasticity without
material fatiguefor long lasting highest wearing comfort, flexible size
adjustment by closure through braiding, leather parts in suede
leather, silver colour nickle free buckle

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 233

90 cm / 100 cm / 110 cm

35 mm

Artikelnummer / article number: 1580518

kürzbar / adjustable: nein

10

23

schwarz / black

dunkelbraun / darkbrown

cognac / cognac22

Finest high quality handcrafted leather belts

H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

7H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Meisterliches Handwerk macht den Unterschied: Soviel Luxus muss sein.
Master craftmanship shows: A must-have luxury item.



8 H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Artikelnummer / article number:

1580518
dunkelbraun / darkbrown

Artikelnummer / article number:

1580518
schwarz / black



9H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Artikelnummer / article number:

1580518
cognac / cognac



P O R T O F I N O 

Portofino
Lederflechtgürtel mit Textil kombiniert,  
flexible Längenverstellung durch Verschluss durchs  
Geflecht, Lederendstücke in Veloursleder, 
hochwertige Bombierung, Kanten gesteppt, 
silberfarbene nickelfreie Schließe 

braided leather belt combined with textile,
flexible size adjustment by closure through braiding, 
leather parts in suede leather,
silver colour nickle free buckle

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 233

90 cm / 100 cm / 110 cm

35 mm

Artikelnummer / article number: 1580519

kürzbar / adjustable: nein

blau-anthra-braun / blue-anthra-brown

dbraun-anthra-grau / dbrown-antha-grey

rot-braun-blau / red-brown-blue

grün-braun-rot / green-brown-red06

05

03

01

10 H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Finest high quality handcrafted leather belts

H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Zeitlose Individualität: Die geniale Mischung von Klassik und Moderne
Timeless individuality: An ingenious fusion of classic and modern



11H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Artikelnummer / article number:

1580519
blau-anthra-braun / blue-anthra-brown

Artikelnummer / article number:

1580519
dbraun-anthra-grau / dbrown-anthra-grey



12 H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Artikelnummer / article number:

1580519
rot-braun-blau / red-brown-blue

Artikelnummer / article number:

1580519
grün-braun-rot / green-brown-red



S I E N A 

Siena
Vollrindleder-Patchwork-Flechtgürtel, mit
sportiver Krokoprägung, flexible Längenverstellung 
durch Verschluss durchs Geflecht, Kanten sportiv abgesteppt, 
geschwärzt satinierte, nickelfreie Schließe 

braided full grain leather patchwork belt,
with casula crocodile embossing,flexible size adjustment 
by closure through braiding, edges with sportive stitching,
brushed gun metal nickle free buckle

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 223

85-115 cm

40 mm

Artikelnummer / article number: 1580523

kürzbar / adjustable: nein

Finest high quality handcrafted leather belts

H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Lebenskunst: Sonne spüren, den Moment genießen, das Echte wählen
The art of living: Feel the sun, enjoy the moment, choose the authentic

13H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

23 dunkelbraun / darkbrown

cognac / cognac22



14 H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Artikelnummer / article number:

1580523
dunkelbraun / darkbrown Artikelnummer / article number:

1580523
cognac / cognac



N I C E

Nice
Nubuk-Vollrindledergürtel aus vegetabil gegerbtem 
Vollrindleder, erster Qualitätssortierung, in Handarbeit 
polierte Gürtelkanten, hochwertiges Nubuklederfutter, 
hochwertige Bombierung, Kanten gesteppt, altsilberne 
nickelfreie Schließe 

nubuk vegetable tanned full grain leather belt of first quality
selection, handcrafted polished belt edges, premium nubuk 
leather lining, premium cambered finishing, stitched edges,
lantique silver nickle free buckle

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 234

85-115 cm

40 mm

Artikelnummer / article number: 1580516

kürzbar / adjustable: ja

10

25

schwarz / black

sand / sand

40 marine / navy

50 grau / grey

15H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Finest high quality handcrafted leather belts

H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Zukunftsweisendes Design - erfrischend wie eine Sommerbrise 
Future-oriented design - cool as a summer breeze



16 H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Artikelnummer / article number:

1580516
schwarz / black

Artikelnummer / article number:

1580516
grau / grey

Artikelnummer / article number:

1580516
sand / sand



17H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Artikelnummer / article number:

1580516
marine / navy



A M S T E R D A M

Amsterdam
Veloursledergürtel aus Rindvelours erster Qualitätssortierung, 
in Handarbeit polierte Gürtelkanten, Gürtellöcher handeingefärbt, 
hochwertige Bombierung, Kanten gesteppt, weiches Lederfutter, 
satinierte nickelfreie Schließe, verdeckte Schraube

suede belt made of cow suede of first quality selection, 
handcrafted polished belt edges, handpainted belt holes, 
premium cambered finishing, stitched edges, soft leather lining, 
brushed nickle free buckle, covered screw

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 223

85-115 cm 

40 mm

Artikelnummer / article number: 1580512

kürzbar / adjustable: ja

22

23

40

60

cognac / cognac

dunkelbraun / darkbrown

marine / navy

grün / green

sand / sand25

18 H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Finest high quality handcrafted leather belts

H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Souverän zu neuen Zielen - auf Erfolgstour mit junger Gürtelmode 
Approach new goals with confidence - steer towards success with young belt fashion



Artikelnummer / article number:

1580512
marine / navy

Artikelnummer / article number:

1580512
sand / sand

19H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N



Artikelnummer / article number:

1580512
dunkelbraun / darkbrown

Artikelnummer / article number:

1580512
grün / green

Artikelnummer / article number:

1580512
cognac / cognac

20 H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N



L I S B O A 

Lisboa
Nubukledergürtel mit feiner Narbung,  
Gürtelkanten mit Effekt eingefärbt, 
hochwertige Bombierung, Kanten gesteppt, 
Nubukfutter, gunmetalfarbene nickelfreie Schließe 

full grain nubuk leather belt with fine grain,
belt edges colored with effect, premium cambered finishing, 
belt edges stitched, brushed gun metal nickle free buckle

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 233

85-115 cm

40 mm

Artikelnummer / article number: 1580522

kürzbar / adjustable: ja

Finest high quality handcrafted leather belts

H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Handwerkskunst auf höchstem Niveau: dauerhafte Werte
Craftmanship on the highest level: outlasting values

21H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

22

40

60

cognac / cognac

marine / navy

grün / green

50 grau / grey



Artikelnummer / article number:

1580522
cognac / cognac

22 H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Artikelnummer / article number:

1580522
marine / navy



23H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Artikelnummer / article number:

1580522
grün / green

Artikelnummer / article number:

1580522
grau / grey



A M A L F I 

Amalfi
Vollrindleder-Patchworkgürtel, in Handarbeit  
polierte Gürtelkanten, hochwertiges Nubukfutter, 
hochwertige Bombierung, Kanten gesteppt, 
altsilberne nickelfreie Schließe 

full grain leather patchwork belt, handcrafted
polished belt edges, premium nubuk leather lining, 
premium cambered finishing, stitched edges,
antique silver nickle free buckle

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 233

85-115 cm 

40 mm

Artikelnummer / article number: 1580520

kürzbar / adjustable: ja

braun / brown

schlamm-beere-olive / mud-berry-olive

blau / blue

blau-braun / blue-brown

blau-hellblau-cognac / blue-light blue-cognac422

420

256

40

20

24 H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Finest high quality handcrafted leather belts

H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Modisch, ausdrucksstark, besonders - handgefertigt im Detail
Fashionable, expressive, special -  handcrafted in detail



25H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Artikelnummer / article number:

1580520
braun / brown

Artikelnummer / article number:

1580520
blau / blue

Artikelnummer / article number:

1580520
blau-braun / blue-brown



26 H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Artikelnummer / article number:

1580520
schlamm-beere-olive / mud-berry-olive

Artikelnummer / article number:

1580520
blau-hellblau-cognac / blue-light blue-cognac



M O N A C O 

Monaco
Vollrindledergürtel aus Kalbsleder, in Handarbeit  
polierte Gürtelkanten, hochwertiges Nubukfutter, 
hochwertige Bombierung, Kanten gesteppt, 
satinierte nickelfreie Schließe 

full grain leather belt from calfskin, handcrafted
polished belt edges, premium nubuk leather lining, 
premium cambered finishing, stitched edges,
brushed silver nickle free buckle

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 223

85-115 cm 

35 mm

Artikelnummer / article number: 1580521

kürzbar / adjustable: ja

schwarz / black

dunkelbraun / darkbrown

cognac / cognac

marine / navy40

23

22

10

27H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Finest high quality handcrafted leather belts

H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Feinstes Leder und edle Handarbeit - zeitlose Klassiker der Gürtelmode
Finest leather and precious handicraft - timeless classics of belt fashion



28 H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Artikelnummer / article number:

1580521
dunkelbraun / darkbrown

Artikelnummer / article number:

1580521
cognac / cognac



29H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Artikelnummer / article number:

1580521
marine / navy

Artikelnummer / article number:

1580521
schwarz / black



B E R N 

Bern
Vollrindledergürtel aus vegetabil gegerbtem Vollrindleder
erster Qualitätssortierung, in Handarbeit gebürstete und  
polierte Gürtelkanten, Gürtellöcher handgefärbt mit Effekt, 
hochwertige Bombierung, Kanten gesteppt, weiches Leder-
futter, polierte nickelfreie Schließe 

vegetable tanned full grain leather belt of first quality
selection, handcrafted brushed and polished belt edges, 
handpainted belt holes with effect, premium cambered 
finishing, stitched edges, polished silver nickle free buckle

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 223

85-115 cm 

35 mm

Artikelnummer / article number: 1580508

kürzbar / adjustable: ja

schwarz / black

braun / brown

cognac / cognac

marine / navy40

20

22

10

Finest high quality handcrafted leather belts

H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Jung, lässig, modisch: Lederhandwerk für den eigenen Stil
Young, casual & fashionable: Handcrafted leather to match your style

30 H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N



31H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Artikelnummer / article number:

1580508
cognac / cognac

Artikelnummer / article number:

1580508
braun / brown



32 H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Artikelnummer / article number:

1580508
schwarz / black

Artikelnummer / article number:

1580508
marine / navy



B E R LIN 

Berlin
Vollrindledergürtel aus vegetabil gegerbtem Vollrindleder
erster Qualitätssortierung, in Handarbeit gebürstete und  
polierte Gürtelkanten, Gürtellöcher handgefärbt mit Effekt, 
hochwertige Bombierung, Kanten gesteppt, weiches Leder-
futter, satinierte nickelfreie Schließe 

vegetable tanned full grain leather belt of first quality
selection, handcrafted brushed and polished belt edges, 
handpainted belt holes with effect, premium cambered 
finishing, stitched edges, brushed silver nickle free buckle

Preiskategorie / price category:

Bundweiten / waists:

Breite / width:

P 233

85-115 cm 

40 mm

Artikelnummer / article number: 1580509

kürzbar / adjustable: ja

schwarz / black

braun / brown

cognac / cognac

marine / navy40

20

22

10

Finest high quality handcrafted leather belts

H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Traditionelle Gerbkunst und aktueller Trend - vereint im Respekt vor der Natur
The traditional art of tanning and contemporary trends - united in respect for nature

33H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

dunkelbraun / darkbrown23



34 H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Artikelnummer / article number:

1580509
schwarz / black

Artikelnummer / article number:

1580509
braun / brown

Artikelnummer / article number:

1580509
cognac / cognac



35H A N D C R A F T E D  S E L E C T I O N

Artikelnummer / article number:

1580509
dunkelbraun / darkbrown

Artikelnummer / article number:

1580509
marine / navy
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